Friday, October 27, 2023







【本报讯】棉兰"福圣 堂"一连十天庆祝九皇爷 千秋圣诞日,恭请法师主 持开斗及结斗诵经洒净消 灾祈福法会。

坐落在棉兰 Tilak 街 21 号之"福圣堂"始建于公元 1926年,迄今己度过97个 春秋,历史悠久,第一代住 持为创始人广东顺德左月 明师姐,传至今己是第五 代,现由陈碧艳师姐接任 主持。

"福圣堂"内安置一大 神龛,供奉着九皇爷及诸 仙菩萨神像,信徒无数.香 火鼎盛,在每年农历八月 卅日至九月初九,一连十 日循列举行庆祝九皇爷千 秋圣诞,今年也不列外,在 十月十四日至二十三日一 连十天恭请释睿振法师、 释愿振法师、释慧善法师、



及"结斗"诵经洒净消灾祈 生意兴隆,财源广进。 福法会。祈祷印尼国泰民 安,风调雨顺,合境平安, 善信携儿帶女前往参加法

从上午至到傍晚,无数

会,诵经拈香点灯祈福,其 源及随员,棉兰市议会议 中包括马来西亚斗母宫九 长黄建霖,苏北省议员梁 皇大帝总会会长拿督李贤 鸿伟,苏北佛教总会主席

莫粧量, 苏北印华百家姓 协会主席洪志通, Medan Area斗争民主党主席林恒 广,戴嘉宁,戴嘉龙,陈莉 栗,李福来硕士等。

在十月二十三日傍晚, 法会结束后在街道上焚化 四艘小型"龙船",在"龙 船"四周铺满一大堆冥币, 陈碧艳师姐偕各位师兄师 姐一起手持蜡烛点燃"龙 船",一时火光冲天,浓烟 翻滚,烟屑纷飞,直冲九霄 云外,善信们一起高减 "兴、旺、发"!祈求九皇爷 帶给大家添丁发财,生意

位参与法会及同心协力而 使法会圆满成功之师兄师 师姐及善信们表示衷心感 谢!祝大家身体健康,合 家平安,万事如意,财源











'粒子治疗几天后,我右 边脸颊的肿瘤明显缩小了, 真 的被这样的效果震惊了, 我对 这次的治疗十分满意!"刚进 人刘阿姨的房间,她就迫不及 待的分享了自己的治疗情况。



久治不愈, 竟是恶性肿瘤

刘阿姨来自马来西亚, 在 2017年某天,刘阿姨第一次发 现右脸颊上方有肿块,她并没 有在意。而想不到的是, 肿块 越来越大,她才觉得不对劲, 便到当地医院进行检查。医生 告诉她是良性肿瘤, 对她进行 了药物治疗。良性肿瘤,吃药 可以根治,一家人对这个结果 表示非常庆幸。然而,事情并 没有向好的方面发展, 服药并

没有明显效果。

2019年10月,刘美玉去台 湾进一步检查,做了右侧全腮 腺切除,病理显示腺样囊性 癌,已明确表示恶性肿瘤。或 许患病一年多, 刘阿姨已经做 好了最坏的打算,没有过多的 埋怨, 她坚强的接受了接下来 的治疗。

她忍受着放化疗带来的痛 苦,希望自己可以扛过去,成 为幸运的那个人。但现实的残 酷根本读不懂人的期望。 2020年9月,她的肿瘤复发 了,她明显感觉到右侧面部肿 胀,检查结果发现右耳肿块大 约2.3x2.2CM,右颈淋巴结约 0.8X0.4 CM。医生告诉她现在 终没有放弃。 只能接受电疗。

电疗是癌症比较传统的治 疗方式,过程非常痛苦,头 痛,恶心,呕吐是常见并发 症, 甚至会出现记忆衰退的情

她拒绝了这种治疗方法,

并积极寻求其他的治疗方式。 相信不放弃,走过绝望,总会 看到光。

跨国求医,求重生路

"我希望接受新的治疗方 法,减轻病痛带给我的痛苦。 刘阿姨说: "其实, 2019 年,我就知道了圣丹福广州现 代肿瘤医院,我的弟媳妇(乳 腺癌)在这里治疗,已经健康 的生活六年了。当时就想来, 但我们当地医生给出的结果是 良性, 留在当地治疗便可。得 知恶性的时候,全球疫情爆发 了,已经出不了国。"原本计划好的出国求医夭折,求医之 路—波三折,幸好,刘阿姨始

2023年,疫情好转,中国 也打开了国门, 刘阿姨果断选 择了出国治疗。

2023年4月, 刘阿姨来到 圣丹福广州现代肿瘤医院, 医院为她做了全面检查,发 现腮腺癌并肺部转移。目

前,刘阿姨在院已经接受了 微创介入、微创粒子治疗。

刘阿姨说:"肿瘤转移 了,意味着治疗难度增加,好 的(治愈)希望难上加难。 但, 我现在却非常有信心。你 看我右脸颊,做完粒子之后, 没有几天肿瘤就缩小了,现在 表面上已经看不出来啦,这让 我非常惊喜,而且在整个治疗 中,我没有很大的不适,口味 稍差,真的可以忽略不计。我 对于这里的治疗很有信心。





【粒子治疗是目前较为 有效的肿瘤治疗方式,全称 医院,特别是医生每次治疗 为放射性粒子植入术,即是 都会跟我一起讨论治疗方 在CT或B超引导下,往瘤体 内植入放疗粒子, 以达到同 步放疗的作用。该技术具有 操作简便、安全、微创、并 发症发生率低等特点,是针 对中晚期肿瘤最好的治疗模 式之一。粒子治疗的明显效 果也能极大激励肿瘤患者, 为其保持乐观心态起到了积 极作用。】



心怀信念,向阳而生 目前, 刘阿姨即将出

院, 她表示: "我感恩现代 案,根据我个人的情况制定 治疗方案,会很详细的跟我 说什么治疗,费用多少,治 疗效果怎么样, 而不是盲目 的照他们的方法,我觉得自 己得到了尊重。对自己的病 情了解清楚,也能更加坦然 地去面对。我感恩现代医 院,在这里医护人员细心照 顾我,鼓励我,陪伴我,支 持我。让我感到温暖, 让我 对治疗更加有信心!

## 雅加达办事处联系人:

VIVI 0877.8248.2672 地址: Gold Coast Office PIK Lantai 1, Jl. Pantai Indah Kapuk, RT.6/RW.2, Kamal Muara, Kec. Penjaringan, Jkt Utara, Daerah Khusus Ibukota Jakarta 14470